

优化营商环境工作通报

第 29 期

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室 2020 年 9 月 21 日

（县区动态）

宝丰县扎实开展“一联三帮”

首席服务官工作

省市民营经济“两个健康”百县提升行动暨“一联三帮”保企稳业专项行动工作开展以来，宝丰县高度重视，周密部署，通过一系列扎实举措，推动首席服务官工作有效开展。

一、迅速动员部署

在全省民营经济“两个健康”百县提升行动暨“一联三帮”保企稳业专项行动动员会召开后，宝丰县迅速行动，于7月25日出台《宝丰县“一联三帮”保企稳业专项行动工作方案》。7月28

日，在全市率先召开了民营企业座谈会暨民营经济“两个健康”提升行动推进会，由县委书记许红兵同志安排部署。9月14日，县委常委、统战部部长申红霞主持召开“一联三帮”首席服务官工作推进会，进一步明确首席服务官、贴身服务官（党建指导员）和政企联络官的职责任务和具体工作要求。

二、出台工作制度

8月24日，县委办公室、县政府办公室印发《关于建立宝丰县重点民营企业“首席服务官”制度的通知》，在全县实行首席服务官制度，从县、乡两个层面选取275家重点民营企业选派首席服务官172名。其中，县级层面120家选派首席服务官43名，全部由县领导担任；乡级层面155家选派首席服务官129名，由乡镇党政班子成员担任。同时建立“一联三帮”首席服务官微信工作群，完善“一联三帮”首席服务官定期走访企业制度、问题周报制度、信息上报制度和督导检查等制度措施。

三、成立服务专班

为切实提高“一联三帮”工作实效，宝丰县将首席服务官制度拓深扩展，又分别向275家企业派出贴身服务官（党建指导员）和政企联络官，每个企业由首席服务官、贴身服务官和政企联络官组成一个工作服务专班。县级层面的120家重点民营企业贴身服务官（党建指导员）由县委组织部选派的50名转岗科级干部担任，政企联络官由从产业集聚区管委会、工信局、商务局、文广旅局、农业农村局、住建局6个部门抽调的党员干部担任。乡级

层面选取的155家重点民营企业由机关干部和村党支部书记分别担任企业贴身服务官（党建指导员）和政企联络官。

截止目前，宝丰县首席服务官共排查梳理企业生产经营难题问题120余件，已全部得到协调解决，首席服务官工作取得了初步成效。

据会55件... 市委督查室，市政府督查室。

报送：市优化营商环境工作领导小组第一组长、组长、各位副组长，
省发改委营商环境建设处。

抄送：市优化营商环境工作领导小组成员单位，市委督查室，市政府
督查室。

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室 2020年9月21日印发
